

Місця для змащення

Не секрет, що робота і безпека вікна багато в чому залежить від фурнітури. Для того щоб зберегти функціональність і надійність фурнітури на вищому рівні протягом усього терміну служби, слід регулярно здійснювати наступні роботи:

- 1. Очищення.** Мінімум раз на рік необхідно очищати поверхню фурнітури від пилу і частинок побутового сміття.
- 2. Змащування фурнітури.** Після очищення поверхні слід проводити змащування всіх рухомих елементів і запірних вузлів фурнітури.
- 3. Регулювання.** Поліпшити плавність роботи фурнітури можна за рахунок правильного регулювання її основних вузлів, таких як: петльова група, ножичний кронштейн, запірні елементи.
- 4. При необхідності – заміна деталей.**

Уважно перевіряйте знос і кріплення вузлів.

Для проведення даних операцій рекомендуємо звернутися до фахівців.



AXOR INDUSTRY – міжнародна компанія, що спеціалізується на виробництві фурнітури для вікон і дверей, одне з найбільших підприємств Східної Європи в даній галузі.

Завод AXOR оснащений сучасним високотехнологічним обладнанням, яке забезпечує високу автоматизацію виробництва і відповідає європейським стандартам.

Завдяки плідній співпраці з виробниками вікон компанія AXOR INDUSTRY створює якісний продукт, формуючи тим самим значний внесок в розвиток віконного ринку.

Якість фурнітури AXOR підтверджено не тільки сертифікатами, а й такими значущими нагородами, як «Вибір споживача 2023» і «Знак якості 2024», а також позитивними відгуками клієнтів.

Тому, якщо ви цінуєте якість і комфорт, ваш вибір – фурнітура AXOR.





СУЧАСНЕ ВІКНО, СУЧАСНА СИСТЕМА БЕЗПЕКИ.




AXOR®

FIRST TILT FT

 infoaxor@axorindustry.com

 [instagram.com/axor_live](https://www.instagram.com/axor_live)

 +38 067 55-42-777
(тільки для повідомлень)

 [facebook.com/AxorIndustry](https://www.facebook.com/AxorIndustry)



Спочатку
відкидання,
потім відчинення.



AXOR®

FIRST TILT **FT**

First Tilt (з англійської — «спочатку відкидання») — технологія нового покоління, в якій звична послідовність відчинення вікна змінена, а саме: при повороті ручки в горизонтальне положення вікно відкидається на провітрювання (**положення 1**), а у вертикальному положенні — вікно відчиняється повністю (навстіж) (**положення 2**). Дана система має ряд переваг у використанні в порівнянні зі звичною комплектацією металопластикового вікна.

Захист Вашого будинку



За усередненими даними страхових компаній - вікна та балконні двері частіше зламують за допомогою викрутки або брухту (91%), ніж розбивають скло (9%). Спеціальні деталі віконної фурнітури (антивандальні цапфи і пластини, а також ручка з ключем) здатні захистити Ваш будинок від проникнення недосвідчених зломщиків і максимально збільшити час злому професіоналами, до прибуття поліції. У системі AXOR First Tilt вже встановлені 2 антивандальні точки (цапфи і пластини) і передбачена ручка з ключем.

Життя дітей — безцінне!



Технологія First Tilt особливо підходить для приміщень, де необхідно створити безпечні умови для дітей, з огляду на те, що дитині набагато складніше повернути ручку вгору (**положення 2**) і самостійно відчинити вікно. А за допомогою спеціальної ручки з ключем і зовсім можна заблокувати відчинення вікна навстіж, залишивши доступним тільки режим провітрювання, що забезпечує додатковий захист дітей від нещасних випадків. Вікна AXOR First Tilt рекомендовано встановлювати в дитячих садах, школах, лікарнях, готелях, а також в житлових будинках і квартирах, де є маленькі діти.

Функціональність і естетичність



Вікно з системою First Tilt виглядає естетично і при цьому володіє важливими функціями: антивандальність і захист від випадкового випадання дітей із вікна. На раму вікна немає необхідності додатково монтувати блокіратор — дитячий замок, а також зовні встановлювати металеві решітки для захисту від зламу.

Довговічність вікна



Згідно зі статистикою, вікна у 2-3 рази частіше відчиняються на провітрювання, ніж повністю. З технологією First Tilt віконну ручку немає необхідності повертати на 180 градусів для режиму провітрювання (**положення 1**), досить півоберта (**положення 2**). У зв'язку з цим зменшується навантаження на механізм, що збільшує термін служби фурнітури і самого вікна.

Незамінне вікно в багатоповерховому будинку

Багато жителів квартир висотних будівель стикаються з проблемою різкого відчинення вікна від сильного вітру, коли намагаються відкинути вікно на провітрювання. Це відбувається тому, що перед режимом провітрювання у звичайному вікні перше положення — відчинення. Вікно з системою AXOR First Tilt з першочерговим режимом провітрювання вирішує дану проблему.

